

■股市三剑客

万向钱潮 零部件巨头 反弹爆发

□渤海投资 周延

公司专业生产底盘及悬架系统、汽车制动系统、汽车传动系统等汽车系统零部件,是国内最大的独立汽车系统零部件专业生产基地之一。

公司底盘业务拥有目前国内唯一的模块化底盘技术,具有

较高的技术壁垒,公司与福特、通用和现代等知名企业签订了零配件供应协议,发展势头良好。

目前,国家明确了鼓励和培育一批有比较优势的零部件企业实现规模化生产并进入国际汽车零部件全球采购体系,积极参与国际竞争的产业发展政策,汽车零部件产业重组联

合步伐必将加快,将为公司这样有实力的零部件企业带来更多新的机会。

短线该股在调整整盘后强劲反攻,连续突破多条均线压制,主力资金介入迹象明显,目前股价已形成两阳夹一阴的经典攻击形态,一轮报复性拉升行情已经展开。

多伦股份 港资豪门重组 即将飙升

□东方智慧 周杰

在大名鼎鼎的香港豪盛入主并进行了重大资产重组后,公司已剥离了建筑陶瓷等较差的资产,与香港利嘉集团的物业资产进行置换,置入收益稳定的大型物业资产,主营业务已成功转向物业管理领域。

香港利嘉国际有限公司背景和实力都为雄厚,其主要旗舰企业有香港中侨集团和利嘉实业福建集团有限公司。目前公司已将注册地从福建迁往上海,转型为一家实实在在的上海本地地产股。目前公司加强了对上海和北京房地产市场的开发力度,并制订了“以福

州地产为基础,东进上海,北上北京”的房地产发展战略,发展前景广阔。

走势上来看,短线该股已经形成了标准的V型反转之势,周四更是快速拉升,收出攻击性中阳线,短线有望大幅拉升,建议重点关注。

四环生物 生物医药龙头 强势喷发

□武汉新兰德 朱汉东

近期随着一些国外著名跨国公司的生物技术药品专利即将到期,以及众多跨国公司纷纷进入我国市场,使我国生物工程药物市场面临着新的变化和机遇。目前基因药物已成为国际医药市场上增长最快的一类药品,而作为国内最早从事基因工程药品和诊断试剂研究、中试、生产和销售企业的四环生物(000518),有望积极

分享巨额蛋糕。公司旗下的北京四环生物是国内较早介入促红细胞生成素的企业,北京四环生物研制药业的重组人红细胞生成素注射液是该公司与军事医学科学院生物工程研究所联合研制的基因工程产品,属国家二类新生物制品。而北京四环生物的主导产品重组人白蛋白素-2注射液,是国家一类生物制品,是国际上首家研制出来的水针剂型产品,未来发展前景广阔。

分析人士指出,未来全球基因工程药品市场,以促红细胞生成素为主体产品的血液类药品将继续成为蛋白质类药品中的头号畅销药品,因此,公司紧紧抓住全球基因工程药品市场中的核心产品,为今后发展奠定了坚实的基础。

前期该股随大盘下跌而猛烈回调,有效清洗了获利筹码,本周股价显著走强,并已收复所有均线,强势喷发行情即将到来。

■焦点个股

武钢股份(600005) 参股长江证券 大举反攻在即

周四两市涨停个股急剧增加,新一轮强攻行情一触即发,在此背景下,作为今年主流板块的钢铁板块无疑值得市场密切关注。钢铁行业属周期性行业,其在2006年复苏以来,2006年全年业绩以及2007年一季度业绩都会明显提升,而且钢铁板块也成为了QFII、基金去年四季度增仓最明显的群体之一。

值得关注的是,公司还参股长江证券有限责任公司,占其股本的2.50%,投资成本5000万元,公司参股长江基金,占总股本的16.68%,具备实质性的参股金融题材,可谓震撼性十足。

权威机构预计,公司在2006年-2009年间盈利的年均增长率明显高于国际同类企业,加上公司在我国钢铁行业的领先地位,市场认为公司估值上可享受更高的溢价水平,以2008年12.5倍的市盈率进行估值,并包括公司发行分离交易可转债使流通股股东获得额外收益后,得出公司合理目标股价为12.5元,对比目前7元多价格,低估明显,后市上升空间相当广阔。(浙商证券)

■南北对话

TCL集团(000100) 整体上市 逐渐脱离底部

公司2004年年初通过发行新股和吸收合并TCL通讯的方式完成整体上市,是我国最早实现整体上市的高科技龙头,目前已发展成为全球第七大手机生产商和前三大电视生产商之一,并有望同时在3G通信和数字电视领域迎来广阔发展空间。

易日出现翻番行情,广船国际也因整体上市传闻而连续涨停,TCL集团作为我国整体上市的首例,自然也有望得到主力资金的追捧。

目前该股股价只有3元多,极可能成为新主力建仓目标。该股近期出现了强势放量上扬行情,逐渐脱离盘踞两年之久的大型底部,后市爆发力量强劲,建议投资者重点关注。(汇正财经)

申华控股(600653) 金融概念 向上空间广阔

公司持有广发银行9.58%的股权,在花旗银行以241亿元巨资成功收购了广发行85%的股权后,使公司每股净资产大大提升,投资价值极为明显。

技术有限公司主营生物工程,盈利前景十分诱人。作为老牌三无概念股的代表,该股股性极为活跃,具有极佳的市值号召力,该股在突破前期箱体后形成一个漂亮的上升通道,30日均线支撑有力,主力资金反复吸纳迹象明显,并极富耐心,目前均线再次出现黄金交叉买入信号,后市向上空间广阔,可高度关注。(金美林投资)

■四机构今日掘金

中海海盛(600896) 参股券商 强势明显

大股东中海海运集团是一家跨国经营的特大型航运企业集团,此外,目前公司持有招商证券4%的股权。短线该股强势明显,后市很可能加速上扬,密切关注。(世基投资)

唐钢股份(000709) 钢铁蓝筹 重点关注

目前国内钢铁行业出现明显业绩拐点,未来发展前景相当看好,同时,公司前期已经完成了产业整合,具备典型的整合题材。目前该股估值偏低,可重点关注。(申银万国)

云内动力(000903) 行业领先 挑战前高

公司已成为国内最大的多缸小缸径柴油发动机生产和销售企业,开发和生产能力居国内同行业前列。目前该股有望重续升势,后市有挑战前期高点潜力。(博星投资)

用友软件(600588) 估值合理 适当参与

公司连续四年获得软件ERP领域市场第一,同时还是管理软件和财务软件国内市场占有率最高的厂商,当前公司估值相对比较合理,操作上可适当参与。(方正证券)

■实力机构猎物

上海汽车 汽车龙头 整体上市题材

上海汽车(600104)作为实质性整体上市的龙头企业,公司业绩将随行业稳步增长,目前上汽总市值一举跻身汽车板块首位,并成为国内最大的整车蓝筹上市公司,规模和盈利状况将显著提高,每股收益也将明显增厚。

拟注入价值214.03亿元的核心资产包括上汽集团所拥有的所有整车企业股权,同时剥离价值为23.42亿元资产的15家非相关零部件企业资产给上汽股份。由于公司注入资产质量相当不错,将大大提高盈利能力。

江苏吴中 想象空间大 底部蓄势

公司第一大股东江苏吴中集团是当地最大的房地产开发公司,也是江苏省排名前列的大型房地产商。目前公司涉足公用事业、旅游、教育等行业,并与中国人民解放军第二军医大学南京学院,共同开发治疗肿瘤血管生成抑制剂(针剂和基因治疗)系列新药,介入生物制药和高科技制药行业。

在整体上市行情火爆的背景下,周四该股收出放量阳线,后市有望再度掀起第二攻击波。(天同证券 张锐)

■报告精选

风神股份 业绩提升 再度冲击新高

公司是520户大型重点企业、全球轮胎28强、我国轮胎出口基地,是国内最大的全钢载重子午线轮胎生产企业之一和最大的工程机械轮胎生产企业。同时,公司计划增发12000万股,募集资金6亿元,用于15万套工程子午胎项目建设,其中昊华集团承诺认购不少于3亿元。该项目的完成,将进一步增强公司在子午胎市场的竞争力,

对公司是个很大的利好,预计公司业绩有望得到大幅度提升。前期该股就形成震荡上行走势,尤其在近阶段大盘剧烈波动、大幅下挫之际,股价逆市上扬,维持上升通道,并于2月2日创出了新高,近日量能快速放大,做多动能开始膨胀,充分显示出主力做多意愿强烈,后市有望再度冲击新高。(汇阳投资)

南宁糖业 业绩大增 加速上攻

南宁糖业(000911)主要从事机制糖、酒精、文化用纸、蔗渣浆的生产、加工、销售和提供售后服务等,已形成规模化的制糖产业链,产品的质量和市场竞争力相当强劲,同时,公司生产经营和经济效益得到了稳定健康的发展。

备了极佳的业绩预期。近期该股一直以强势整理为特点,成交在整理时呈快速萎缩态势,短线整固后均线系统已构成多头排列,并形成阳夹阴的上攻形态,显示该股强势整理充分,有形成再度上攻的态势。日K线上,股价构筑的一个长达10个月的大三角形突破后已获整固确认,显示后市具有巨大的上攻空间。(安徽新兴 袁立)

■大腕个股

亚泰集团(600881) 比价效应明显 价值低估严重

前期公司投资2.19亿元持有东北证券2亿股,占其20%股权,2006年11月出资2亿元承接吉林省国有资产经营管理公司持有的东北证券2亿元次级债,对东北证券增资完成后,公司持股比例由20.01%增至42.62%,成为东北证券第一大股东,加之亚泰集团绝对控股的子公司长春房地集团持有的11%股份和长春长泰20%股份,亚泰逐渐成为东北证券的实际控制人。

所以,在编制2006年年报时,公司有可能对这些计提的减值准备冲回,从而增加当期利润,进而增加当期每股收益。随着年报行情的逐渐拉开,参股券商类上市公司将给市场带来巨大的想象空间。

作为东北证券上市的最大受益者,公司真正价值也将浮出水面。此外,由于券商业绩改善,

前期公司通过增发2.2亿股,募集资金9亿元,投资于钒钛资源综合利用技改项目,募集资金项目建成后,公司可新增优质含钒低合金钢47.6万吨/年,钒渣7.2万吨/年,新增氧化钒0.6万吨/年;钒产品品种由原来的两种增加到四种,逐步实现公司制定的钒钛资源综合利用三级开发战略。

随着国内油价正在逐步接轨国际市场,目前国际油价已较

公司股价一度大幅回落,这样就赋予中石化私有化成本的进一步降低。前期市场出现宽幅震荡,很可能使部分机构资金出于安全考虑而介入S上石化,前期该股放量创出新高就可提供有力的证据。目前该股股价7元不到,若短期内对S上石化进行私有化,那么,未来成本可能会更高。业内人士称,公司私有化时机已经成熟,私有化行情有望一触即发。

业绩增长可期 当前国内油价正在逐步接轨国际市场,目前国际油价已较

过,但这并不会改变中石化整合上海石化的长期目标,随着私有化预期越来越强烈,公司中短期都存在巨大的套利机会。此外,由于银行股、地产股等2006年市场核心进入调整阶段,将会有更多资金淡出银行股、地产股而介入到既具有安全边际也具有业绩成长空间的S上石化中。

近期该股打破上升通道支撑线,并于周四展开强劲反弹行情,尾市量能快速放大显示机构资金快速介入痕迹,短线有望出现快速上升行情,值得重点关注。(东北证券 郑立挺)

承德钒钛(600357) 资源垄断 想象空间巨大

公司拥有丰富的钒钛磁铁矿资源,钒钛磁铁矿属世界稀有资源,其储量居国内第二位,独特的资源优势使公司在未来的竞争中拥有难得的垄断性地位。

本次增发后,公司计划选择合适时机,通过向集团定向增发方式收购矿山、焦炭和运输资产,彻底解决关联交易问题,有关方面人士也透露,承德钒钛正计划筹备海外上市,同时称并不排除集团整体上市的可能。

二级市场上看,目前股价在上升通道中运行,后市主升行情有望即将展开,建议投资者积极关注。(越声理财 向进)

二级市场上看,目前股价在上升通道中运行,后市主升行情有望即将展开,建议投资者积极关注。(越声理财 向进)

金螳螂 行业景气 具备成长空间

金螳螂(002081)作为国内首家上市的建筑装饰类企业,未来将充分分享行业景气,具有较大发展空间。公司专业从事酒店、办公楼、体育场馆等各类公共建筑及企事业单位的建筑装饰设计和施工,2002-2005年度连续四年蝉联中国建筑装饰行业百强企业第一名,是行业内第一家上市公司,设计并施工了如首都博物馆、南京奥体中心等项目。

目前市场往往对订单业务饱满的上市公司业绩充满预期,比如广船国际,其成长性就得到了市场的一致认可,而公司最突出的竞争优势正是拥有极强的订单获取能力。

该股上市之初就有大资金介入,换手相当充分,显示机构增仓积极,短线股价再次显示出向上突破的欲望,后市仍有较大潜力。(国泰君安 许斌)

该股上市之初就有大资金介入,换手相当充分,显示机构增仓积极,短线股价再次显示出向上突破的欲望,后市仍有较大潜力。(国泰君安 许斌)